

# 感受美國的監獄與養老院



4月5日早晨收到縣政府有一個新聞發佈會，監獄開業剪綵儀式，當時匆忙，我拿了地址就直接拷貝到導航上，沒有想到GPS直接變了地址，我走錯了地方，等我趕到，新聞發佈會已經結束，就是這麼巧合，我在詢問前台的時候，一個人向我走來。他就是這個區的區長，更沒有想到我們坐下來談了一個半小時，這是我有生以來第一次走訪美國監獄，這位City of Bedford Heights市長Fletcher. D. Berger熱情負責，向我介紹了監獄的設施，他表示不能讓犯錯的人在監獄獄6個月不學無術，出去再犯錯誤。

這位City of Bedford Heights市長Fletcher. D. Berger讓我學到了看到美國政府部門對工作的負責，一個只有2萬人口不到的城市，讓百姓學有所教，病有所醫，老有所養。城市還對低收入人一月一次免費食物。城市不在乎大小，重視經濟文化教育很重要。

我告別了City of Bedford Heights市長Fletcher. D. Berger就去看我好朋友Irene，她在醫院和養老院整整七個星期，病痛折磨着

她，當我給她看我拍的監獄照片，她馬上告訴我，她寧願住監獄也不願意住養老院，理由是看着監獄有電腦學習課程，還有煮飯課程等等，她表示養老院看到的只是病人。我對Irene說了，您這是沒有原則的善良，但我看到Irene慈悲善良還有她的捨得。

Irene她生病以後，她離婚的先生和太太常去關心她，離婚先生的太太是護士，她對Irene說：願意照顧她來家幫助打吊針。我對Irene說：因為您很優秀，所以就會和優秀的人在一起，大家就變得更優秀。Irene表示：離婚後讓她遇到天道，讓她活得更加有意義。Irene把家都做了佛堂，她的捨得精神鼓勵着我，她還沒有完全康復，我就開車帶她去工作，因為是報稅期間很忙。由於這段時間和她常常在一起，我也常常在養老院陪她，讓我想造一個亞洲養老院，這個夢想我12年前就有，一直沒有實現，現在我有二家已經在美國擁有數家養老院的合作夥伴，願有經濟能力的人可以聯繫我們。

我們的目標：學最好的別人，做最好的自己！服務他人，服務自己！（浦瑛）



4月10日下午4:30，我從小西飯店走出來，看到我後面停了一輛車，那一個瞬間我腦中一愣：我在中國？因為這輛車的牌照是中國江蘇的牌照，號碼是：蘇A51G50，車後面是WLL ZHY。當時我真的想，中國真的非常強大，強大到讓我想到了許多害怕的事情。我的警察朋友告訴我：按照俄州法律這樣的牌照是不合法的，俄州規定前後必須要用相同牌照，這樣的車在馬路上行駛，警察看到至少可以讓你停車，給您罰單，警察朋友告訴我，讓我到換牌照的地方做全面諮詢。

近日克里夫蘭黃唯大律師打電話找我幫忙，她有一個在外州案件：那個中國學生，對自己的女朋友拿着刀說要殺了她，學生在監獄大半年，國內父母非常頭痛，想讓孩子回家。按照黃唯的說法：這個學生可能判刑至少六至七年。她問我有沒有可能讓中國領事館官員出來證明，為學生做一些解釋，中美文化不同之說。我告訴黃唯：現在中國領事館，不管這些事情，不過我建議他可以找一些有影響有能力的華人社團領導出庭。曾經有過一對夫妻離婚，因為男的是個美國人，女的是中國人，他們有個女兒，為了爭奪孩子撫養權，男的在法庭上說太太在管孩子的時候總是說不聽話，我打死你。（You are not listen to me I kill you）這位華人社團領導在法庭上說：這是中國文化是個口頭語，所以最後孩子是女方得到監護權。

現在越來越多從中國來留學的學生，大城市里的父母很有經濟實力，賣掉房子就有50萬美金，可以讓孩子在美國讀書。父母是希望兒女留美得到更好的教育。既然來了美國就多學一點美國文化和美國法律，去適應美國社會大環境，我相信有很多都是好學生。（浦瑛）



（本報訊）四月一日十二時半，在中華公所主席何先生及副主席林先生監督帶領下，在中山集團，合豐超市，林氏企業，敦煌宮，陽光服務中心贊助下，僑胞約二十人在莊重和諧和合作氣氛中完成三地拜祭以延續對先人的紀念，活動後往敦煌宮灑樓享用豐富的午餐，大家感恩贊助者，活動得以完滿的結束！

清明節是傳統節日，也是最重要的祭祀節日，是祭祖和掃墓的日子。掃墓俗稱上墳，祭祀死者的一種活動。漢族和一些少數民族大多都是在清明節掃墓。按照舊的習俗，掃墓時，人們要攜帶酒食果品、紙錢等物品到墓地，將食物供祭在親人墓前，再將紙錢焚化，為墳墓培上新土，折幾枝嫩綠的新枝插在墳上，然後叩頭行禮祭拜。

唐代詩人杜牧的詩《清明》曰：“清明時節雨紛紛，路上行人欲斷魂。借問酒家何處有？牧童遙指杏花村。”寫出了清明節的特殊氣氛。



**悼念逝者 激勵活人 —— 中華公所舉行清明祭拜活動**

中國留學生應該嚴格律己入鄉隨俗